
Hotel Tuntas family suites
Program putovanja

1.dan – Beograd, sastanak putnika na dogovorenom mestu, minimum pola sata pre predviđenog
vremena polaska. Polazak autobusa u navedeno vreme. Dnevna i noćna vožnja sa kraćim usputnim
odmorima.

2.dan – 11.dan Kušadasi – Dolazak na destinaciju, smeštaj, boravak u hotelu na bazi izabrane
usluge. Ulazak u sobe je uglavnom posle 14h po lokalnom vremenu. Noćenje.

11.dan – Kušadasi – Napuštanje hotela, polazak autobusa u navedeno vreme u odnosu na
informaciju našeg predstavnika. Noćna i dnevna vožnja sa kraćim usputnim odmorima.

12.dan – Beograd– Dolazak u Beograd, na mesto polaska.

NAPOMENA: Polazak autobusa je dan ranije u odnosu na datum iz tabele.

Opis
Hotel Tuntas Family Suites
Tuntas Famili Suites je suština savršenog odmora na obali Egejskog mora. Smešten na
prekrasnom brdu, okruženom bujnom prirodom, ovaj moderan hotel nudi savršenu ravnotežu između
mirnog okruženja i blizine plaže Ladies (250m). Renovirani apartmani, osvežavajući bazen,
animacija za celu porodicu i brojni sadržaji čine ovaj hotel omiljenim izborom za porodice i
parove koji traže opuštajući odmor u srcu Kušadasija. Gosti mogu uživati u bogatom izboru sadržaja,
uključujući recepciju, restorane, barove, otvoreni bazen s djelom za djecu, aerobik, igralište, TV salu,
lift, menjačnicu i bežični internet. Tuntas Famili Suites nudi udobne apartmane s pogledom na
more ili planinu, kompletno opremljene kuhinje, moderna kupatila s tušem i fenom za kosu, te
balkone za opuštanje uz osvježavajući morski povetarac. Gosti mogu odabrati uslugu na bazi najma i
uživati u potpunoj slobodi planiranja svog odmora. Za one koji traže dodatnu udobnost, dostupne su
usluge kao što su najam suncobrana i ležaljki na plaži, room service i vodeni sportovi. Tuntas
Famili Suites nudi savršeno mjesto za nezaboravan odmor u Kušadasıju, na predivnoj turskoj obali.
Kušadasi je primorski grad u Turskoj i najpopularnije letovalište na Egejskom moru. Nalazi se 95
kilometara južno od Izmira i nazivaju ga još Ostrvo ptica. Kušadasi je pre nekih 20 godina bio malo
ribarsko selo. Danas je vodeće turističko mesto u Turskoj, rame uz rame sa svetskim turističkim
destinacijama. Mesto je poznato po prelepim plažama, nacionalnom parku koji se nalazi u blizini,
istorijskim spomenicima ali i barovima, diskotekama i restoranima. Grad su osnovali Mlečani u 16.
veku i tada je bio opasan zidinama čije ostatke i danas možete videti. Kušadasi je izgrađen na mestu

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%83%D1%88%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%81%D0%B8


gde se nekad nalazio antički grad Neapolis. Do 15. veka su gradom upravljali trgovci
iz Đenove i Venecije, a Turci ga osvajaju 1413. godine. Kroz istoriju je više puta menjao ime – prvo su
ga nazivali Neapolis, zatim Novi Efes i Scala Nuova, a današnji naziv je kovanica reči ada i kus što
znači Ostrvo ptica. Osim uređenih plaža i prelepog mora kojim se može pohvaliti, Kušadasi je i
odlična baza za upoznavanje antičkih gradova Efesa, Didima, Prijena i Mileta, koji se nalaze u
njegovoj blizini. Na 25 kilometara od grada nalazi se i Nacionalni park. Stari deo grada predstavlja
splet neobičnih, uzanih i kaldrmisanih ulica sa simpatičnim kućama u turskom stilu i puno malih
restorana i barova. Ostrvo Samos nalazi se prekoputa Kušadasija i put do ostrva traje neka dva sata
trajektom. Ovo prelepo ostrvo pripada Grčkoj i poznato je po zelenim planinama, prelepim plažama i
brojnim arheološkim nalazištima. Glavne atrakcije na ostrvu su Eupalinos tunel koji je sagrađen u 6.
veku pre nove ere. U Arheološkom muzeju čuvaju se bogate zbirke predmeta koji su korišćeni na tom
području. Veruje se da je na ovom ostrvu rođena boginja Hera i u tu čast podignut je njen hram koji
je nekada imao 135 stubova od čega je danas sačuvan samo jedan. Po mišljenju mnogih najlepši deo
ostrva je deo koji se naziva Potami vodopad, sa prelepom prirodom, mnoštvom jezera i vodopada...

Aranžman obuhvata

autobuski prevoz;
10 noćenja, sa uslugom po izboru u odabranom tipu sobe;
troškove organizacije puta;
usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili inopartnera.

Aranžman ne obuhvata

individualne troškove;
međunarodno putno zdravstveno osiguranje;
ekstra hotelske troškove i troškove fakultativnih izleta koji nisu sastavni deo programa
putovanja i predstavljaju zaseban ugovor, zaključen sa organizatorom izleta – inostranom
agencijom.

Način plaćanja

Gotovinsko plaćanje – min 50% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre početka aranžmana,
osim za rezervacije ranog bukinga po uslovima hotela.
Kreditne kartice :Visa, Dina, Master Card, Maestro (isti uslovi kao gotovina);
Preko računa uz profakturu Fun travel-a;

Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS  na dan uplate.

Autobuski prevoz

Za putnike koji uplaćuju samo AUTOBUSKI PREVOZ cena povratne karte za odraslu osobu je 110€,
deca do 12 godina plaćaju 90€.

Za putnike koji koriste SOPSTVENI  PREVOZ cena se umanjuje za 70€.

https://www.funtravelnis.rs/denova/
https://www.funtravelnis.rs/venecija/


REGIONALNI AUTOBUSKI PREVOZ:

Pančevo Obrenovac min. 2 putnika + 15 €
Kruševac, Kragujevac, (min 4 putnika): +20 €
Novi Sad, Ruma, Inđija, Kraljevo, Zaječar, Knjaževac (minimum 4 putnika): +30€
Negotin, Bor, Čačak, Užice, Zrenjanin, Šabac, Sremska Mitrovica (minimum 6 putnika): +35 €

U slučaju značajnih promena na monetarnom tržištu, nerealizovani deo cene aranžmana podleže
promeni.

Napomene

DOPLATA za jednokrevetnu sobu: po uslovima hotela

U slučaju promene broja korisnika u okviru ugovorene smeštajne jedinice (odustanka nekog od
putnika iz ugovora ), obavezna je korekcija strukture smeštajne jedinice, a shodno tome i cene
aranžmana po važećem cenovniku.

VAŽNA NAPOMENA:

Vreme rada klima uređaja se razlikuje u zavisnosti od hotela i ne podrazumeva 24 sata
neprekidnog trajanja.
Cena hotela pretežno zavisi od kvaliteta i lokacije. Postoji mogućnost da neki od sadržaja
hotela trenutno nije u funkciji usled objektivnih okolnosti, za šta organizator ne snosi
odgovornost.
Pomoćni ležajevi u gotovo svim hotelima u Turskoj su sklopivog tipa drvene ili metalne
konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, manjih dimenzija, što može bitno pogoršati uslove
smeštaja.
U hotelima koji uslugu ishrane pružaju po principu švedskog stola, postoji mogućnost da se,
usled nedovoljnog broja gostiju, u nekim periodima, servira meni umesto švedskog stola, što se
ne smatra promenom aranžmana. Za razliku od naše, u ponudi turske kuhinje ima više
testenina, povrća, voća, mleka i mlečnih proizvoda, a manje mesa i mesnih prerađevina!
Kvantitet, kvalitet i raznovrsnost hrane, zavisi od kategorije hotela! U većini objekata se koristi
sistem solarnih ploča za zagrevanje vode, što podrazumeva nešto nižu temperaturu tople vode,
u odnosu na uobičajenu, kao i manji pritisak tople vode u odredjenim periodima dana, a u
odnosu na kapacitet objekta. Po pravilu, voda iz vodovoda nije predviđena za piće, ali se ista,
bez obzira na mogući drugačiji sastav,  miris , ukus ili eventualni salinitet smatra hemijski i
bakteriološki ispravnom za sve druge potrebe.
U sobe se ulazi prvog dana boravka od 14.00 časova i napuštaju se oko 09.00h poslednjeg dana
boravka! Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i
kvalitet usluge u okviru smeštajinih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer
to isključivo zavisi od smeštajih objekata.
U slučaju promena cena: goriva, putarina, parkinga, tunela, trajekta, u odnosu na dan izlaska
programa – cena je podložna promeni.
Oznaka kategorije hotela u programu je zvanična, i važeća na dan zaključenja ugovora izmedju
organizatora putovanja i ino partnera. U slučaju eventualne naknadne promene, organizator ne
snosi odgovornost.
Poštovani putnici, želimo da Vas upozorimo da usled svetske ekonomske krize može doći do
opadanja kvaliteta i servisa hotelskih usluga, na svim destinacijama, na šta agencija ne može
imati uticaja.



VAŽNO: Putnici mogu da se odluče za vrstu usluge po izboru iz tabele, samo prilikom rezervacije
aranžmana!!! Strogo je zabranjeno unošenje hrane i pića u hotele! Organizator putovanja ne
garantuje spratnost i broj smeštajne jedinice. Obaveza organizatora nije prenos prtljaga od autobusa
do smeštajnog objekta.

U slučaju da ugovorena rezervacija hotela, usled objektivnih okolnosti, ne bude potvrđena
od strane hotelijera u roku  od 48h (ne računaju i subotu I nedelju) orgranizator putovanja
zadržava parvo da o tome obavesti putnika, koji može odustati od aranžamana ili izvršiti
promenu rezervisanog objekta.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Lor Licenca OTP 211/2021-A. TA Fun
Travel Niš je ovlašćeni subagent.


